



Уважаемые родители!

Предупреждение аварийности с участием детей – одна из приоритетных задач государства. За последние годы приложены значительные усилия, чтобы сделать передвижение детей по дорогам более безопасным. Вместе с тем вопрос снижения детского дорожно-транспортного травматизма сохраняет свою актуальность.

В нашем детском саду ведётся большая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма: в сентября традиционно проходит месячник ПДД, педагоги проводят беседы с детьми и родителями, на занятиях по безопасности читают книги, рисуют, проигрывают проблемные ситуации, играют в сюжетно-ролевые игры и др.